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Informationen zur Gemeinderatssitzung vom 10.11. 2022

Der Gemeinderat der Gemeinde Waldhufen hat in seiner Sitzung am 10.11.2022 folgende Beschlüsse gefasst:

Beschluss Nr. 01-09/2022
Der Gemeinderat  stimmt dem Entwurf  des Städtebaulichen Vertrages nach § 11 BauGB zum Bebauungsplan Nr.
01/2022-„Photovoltaik-Freiflächenanlage Solarpark Jänkendorf“ zwischen der Gemeinde Waldhufen, Ullersdorfer Str.
1; 02906 Waldhufen und dem Vorhabenträger SachsenEnergie AG, Friedrich-List-Platz 2 aus 01069 Dresden zu.
Der Gemeinderat beschließt den Abschluss des Vertrages.

Beschluss Nr. 02-09/2022
Der Gemeinderat beschließt, den Auftrag zur Lieferung von digitalen Meldeempfängern (DME) zur Anbindung der
Freiwilligen  Feuerwehren  an  die  bestehende  Infrastruktur  des  Landkreises  Görlitz  an  die  Firma  FKS  GmbH;
Nordstraße 20, 02694 Großdubrau zu vergeben.
Die Auftragssumme beträgt 227.839,48 € brutto.

Beschluss Nr. 03-09/2022
Der  Gemeinderat  beschließt  die  unbefristete  Beschäftigung  von  Herrn  Jörg  Lepke als  Reinigungskraft  in   der
Gemeinde Waldhufen mit einer regelmäßigen wöchentlichen Arbeitszeit  von 25 Stunden. Die Einstellung erfolgt in
Entgeltgruppe 1.

Beschluss Nr. 04-09/2022
Der  Gemeinderat  beschließt  als  Grundsatzentscheidung,  das  Bauvorhaben  „Errichtung  einer  Arztpraxis  im
Kinderschloss Waldhufen“ umzusetzen.

Beschluss Nr. 05-09/2022
Der Gemeinderat der Gemeinde Waldhufen erteilt sein Einvernehmen zu dem von der Stadt Niesky vorgelegten
Bebauungsplan Nr. 20 "Photovoltaik-Freiflächenanlage in See“ und zur 9. Änderung Teilflächennutzungsplan Stadt
Niesky. 
Belange der Gemeinde Waldhufen werden von diesen Planungen (Stand: 07.09.2022) nicht berührt.
Hinweise und Anregungen seitens der Gemeinde Waldhufen gibt es keine.

Gemeinderatssitzung

Die nächste öffentliche Gemeinderatssitzung findet

am Donnerstag, dem 08.12.2022 um 19.30 Uhr 
im Saal des Gemeindeamtes Jänkendorf, Ullersdorfer Str. 1 

statt.

Die genaue Tagesordnung entnehmen Sie bitte den ortsüblichen Bekanntgaben.

Der Abwasserzweckverband „Schwarzer Schöps“ informiert:

Unsere Geschäftsstelle in Kollm bleibt in der Zeit vom 22.12. bis 31.12.2022 geschlossen. 
Ab dem 02.01.2023 sind wir wieder zu den gewohnten Sprechzeiten für Sie da.

In dringenden Fällen erreichen Sie den Havariedienst unter der Nummer: 
0162 4491163.

Wir wünschen Ihnen und Ihren Familien ein besinnliches Weihnachtsfest und einen guten Rutsch ins neue 
Jahr!

Ihr AZV „Schwarzer Schöps“
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Schließtage Einwohnermeldeamt vom 02.12.-06.12.2022

Sehr geehrte Bürgerinnen und Bürger,

vom 02.12. bis 06.12.2022 bleibt das Einwohnermeldeamt aufgrund einer technischen Umstellung geschlossen. Bitte 
berücksichtigen Sie dies bei der Terminwahl und kommen zur Klärung Ihrer Anliegen frühzeitig auf uns zu.

Hottas
Hauptamtsleiter - Verwaltungsverband Diehsa
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1/11.2022

Dies ist die erste Information zu den Schulungen. 
In dieser Form werden nun monatlich wichtige Informationen 
erscheinen. 
Dies soll dazu dienen, dass, wer es wünscht, eine Kurzfassung 
in Schriftform hat. 
Darüber hinaus werden entsprechend dem Thema wichtige 
Links zu Internetseiten mitgeteilt. 

Wichtiges von der Schulung im November

 Monatlich findet eine Schulung pro Ortsteil statt

 In allen Ortsteilen werden die gleichen Themen behandelt

 Zu jeder Schulung bitte die eigene Technik mitbringen (vollgeladen)

 Pro Person und Termin wird eine Gebühr von 5 € erhoben, davon wird 1 € für die        

             Kindereinrichtungen in Waldhufen gespendet

 Die Gemeinde stellt die Räume, Beamer und Leinwand kostenlos zur Verfügung

 Monatlich erscheinen im Dorfblatt wichtige Informationen von den Schulungen

Thema der nächsten Schulung 

Allgemeines zum Internet, Vor-und Nachteile von Handy, Tablet, PC und Laptop, was passt zu mir?

Termine für Januar 2023

 Jänkendorf: 05.01.2023     17 Uhr     Saal der Gemeindeverwaltung

 Nieder Seifersdorf: 12.01.2023     17 Uhr     Schulungsraum der Feuerwehr

 Thiemendorf: 19.01.2023     17 Uhr     Schulungsraum der Feuerwehr

 Diehsa: 25.01.2023     17 Uhr     Saal der Gemeindeverwaltung in Jänkendorf                            

Kontakte

Ich bin erreichbar über folgende E-Mail-Adresse: 

tkb-jaekel@protonmail.com oder  Handy-Nr.: 0176 47151197

Dorothea Jäkel, Attendorf 4 02906 Waldhufen

mailto:tkb-jaekel@protonmail.com
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Niederschlesischer Reit- und Fahrverein Diehsa e.V.

Bei Wind und Wetter durch Diehsa

Mittlerweile ist es schon fast wieder einen Monat her, seitdem die Kreisreitjagd am 22.10.2022 in Diehsa ausgetragen
wurde. Zu diesem Anlass versammelten sich zahlreiche Reiter, Gespannesführer und Freunde des Pferdesports beim
ortsansässigen Reit- und Fahrverein. Nach wochenlangen Vorbereitungen stand dem gemeinsamen Tag, der mit dem
Abjagen des  Fuchsschwanzes gekrönt  wurde,  nichts  mehr  im  Weg.  Hierbei  gilt  der  Agrargenossenschaft  Nieder
Seifersdorf - insbesondere André Kottek - ein besonderer Dank, die durch die Bereitstellung der Felder und Wiesen es
erst ermöglichten, die Jagd stattfinden zu lassen. 

Trotz der immer wiederkehrenden Regenschauer ließen sich Reiter und Gäste nicht die Stimmung verderben. Bei
ausgelassener Atmosphäre wurde der Tag, begleitend durch einen heißen Glühwein oder Bügeltrunk, bei Wind und
Wetter durchgestanden. Auch die Verpflegung zur Mittagsrast, bereitgestellt durch Hausschlachtung und Partyservice
Jakob, ermöglichte den Teilnehmenden die zweite Etappe der Strecke gestärkt zu meistern. Der ereignisreiche Tag
gipfelte beim gemeinsamen Jagdball. Der Verein spricht ein großes Dankeschön an Fischer Wohnsysteme-Herbert
Fischer aus, welche durch monetäre Unterstützung einen wesentlichen Beitrag beisteuerte. Neben dem traditionellen
Jagdgericht  und der  musikalischen Begleitung ermöglichte  das Catering von René Vetter  -  Gasthof  am Markt  in
Diehsa  -  den Abend rundum perfekt  werden zu  lassen.  Ein  besonderer  Dank gilt  auch allen  Vereinsmitgliedern,
helfenden Nachbarn sowie Wiesen- und Waldbesitzern, die die Nutzung ihrer Flächen und Wege ermöglicht haben.
Und natürlich auch den Jagdhornbläsern, die uns die gesamte Strecke über begleiteten.

Michaela Oertel
Vorsitzende Nieder Schlesischer Reit- und Fahrverein Diehsa e.V.
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Grundschulnachrichten

Ein Ganztagesangebot an unserer Grundschule, welches begeistert 

Auch in diesem Schuljahr profitieren die Kinder der Grundschule Nieder Seifersdorf wieder von wunderbaren Angeboten im
Nachmittagsbereich.  Bewährt  und  erfolgreich  finden  Theater,  Radball,  Einrad,  Bastelclub  und  Zumba  statt.  Auch  die
Handpuppe Theo - der Bibelentdecker ist jede Woche bei uns zu Gast. Neu und heiß begehrt sind Kochen und Backen,
Zeichenclub  und  ein  Glückskurs,  welcher  den  Schülern  Hilfen  für  einen  selbstsicheren  und  zufriedeneren  Schulalltag
anbietet. 

Wir  freuen  uns  besonders,  dass  unser  
Schulleben seit langer Zeit wieder von einem
eigenen Chor bereichert wird.

Ein  großes Dankeschön möchten wir  den  
Verantwortlichen hiermit aussprechen.

Zeichenclub

Glückskurs

Kochen und Backen

Radball

Zumba

Theo der Bibelentdecker 
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Nachrichten aus dem „Kinderschloss“

            Krabbelgruppe

                   Nächster Termin: 
                  Mittwoch 21.12.2022      9.00-10.30 Uhr

Der Herbst steht auf der Leiter und malt die Blätter an …

Vom 10.10. – 14.10.2022 erlebten wir eine kunterbunte Herbstwoche mit unserem Jolinchen.             

Unsere Woche starteten wir mit einem langen 
Herbstspaziergang. Da gab es so einiges zu 
entdecken. 

Wie schön sich schon die Blätter verfärbt haben, Pilze standen am Wegesrand und das ein oder andere Tier konnten wir
auch  beobachten.  Wir  sammelten  die  schönen  bunten  Blätter,  Stöcke  und  Naturmaterialien  ein,  aus  welchen  wir  am
Donnerstag tolle Basteleien zauberten. 

Alle Kindergartengruppen zogen am Dienstag gemeinsam los auf den Finkenberg. Die große Wiese war unser Ziel. Der
Wind war leider nicht ganz sooo doll, wir haben es dennoch geschafft, unsere Drachen im Himmel fliegen zu lassen. JUHU!

Am Mittwoch konnten wir bei unserem JOLINCHEN-Frühstück ausgiebig schlemmen. Es gab ein großes Buffett. 
Jedes Kind hat dafür ein Lebensmittel mitgebracht und wir durften unsere Schnitten selbst schmieren und belegen.

Unsere schöne Herbstwoche ließen wir am Freitag mit  
dem Mittagessen am Lagerfeuer ausklingen. 
Beim Essen konnten wir das Holz knistern hören und so 
schmeckte es uns allen doppelt so lecker.      

 

Können wir bald wieder ein Lagerfeuer machen? 
Das fragten die Kinder in den nächsten Tagen 
sehr häufig.

Bei allen unseren Ausflügen war unser JOLINCHEN natürlich immer mit dabei.
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             Ein herzliches Dankeschön!

 „Sport frei“ 

 Wir danken dem Verein SV 90 und 

 RSV Frisch Auf Jänkendorf, 

 sowie allen Mitsammlern der Rewe Aktion 

 SCHEINE FÜR VEREINE für die Laufstelzen.

   Unser Weihnachtsmann hat dieses Jahr Unterstützung bekommen.
                Vielen Dank an die Firma 

   Maik´s Allrounder Service Dienstleistungsunternehmen 

          aus Görlitz für die gespendeten Spielwaren.

Freiwillige Feuerwehren Waldhufen 

Freiwillige Feuerwehr Diehsa

09.12.2022  18:00 Uhr  Ausbildung aktive Abteilung
Jugendfeuerwehr Weihnachtsfeier am 12.12.2022 ab 17.00 Uhr

Die Wehrleitung und der Vorstand des Feuerwehrvereins Diehsa wünschen 
allen Kameradinnen, Kameraden, Vereinsmitgliedern und Angehörigen eine besinnliche 
Adventszeit, ein schönes Weihnachtsfest und einen guten Rutsch ins Jahr 2023.

Wehrleitung & Vorstand des Feuerwehrvereins Diehsa e.V.

Achtung Skatspieler!

Zum Jahresausklang 2022 führt der Feuerwehrverein Diehsa e.V. wieder einen Skatabend durch. 
Wir laden alle interessierten Skatspielerinnen und Skatspieler 

am 28.12.2022 um 16:00 Uhr in das Gewandhaus Diehsa

ein. Das Startgeld von 5,00 € pro Spieler wird für die Prämierung der Besten genutzt.

Ihr Feuerwehrverein Diehsa e.V.

Freiwillige Feuerwehr Jänkendorf

Ausbildung am Freitag, 09.12.2022 um 18.00 Uhr
Dienstversammlung am Freitag, 09.12.2022 um 19.30. Uhr

Die Weihnachtsfeier der aktiven und Alters- und Ehrenabteilung findet am Samstag, 17.12.2022 um 16.00 Uhr im 
Gerätehaus statt. 

Jugendfeuerwehr Weihnachtsfeier am 12.12.2022 ab 17.00 Uhr 

Freiwillige Feuerwehr Nieder Seifersdorf 

02.12.2022, 18.30 Uhr    Ausbildung 09.12.2022, 18.30 Uhr    Ausbildung 
                    20.00 Uhr   Versammlung 
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Freiwillige Feuerwehr Thiemendorf

02.12.2022, 19.00 Uhr    Ausbildung - Tunneltheorie 23.12.2022, 19.00 Uhr   Ausbildung – Überprüfung PA
30.12.2022, 17.00 Uhr   Jugendfeuerwehr

Seniorenvereine Waldhufen 

Seniorenverein Diehsa

Nachdem wir uns beim Weihnachtskonzert im Theater Görlitz bereits auf das bevorstehende Fest eingestimmt haben, laden
wir nun ein zur 

Senioren-Weihnachtsfeier am Samstag, dem 10. Dezember um 14.30 Uhr im Gewandhaus Diehsa.
 

Das Programm wollen wieder unsere Jüngsten unter der bewährten Leitung von Frau Micke und Frau Hensel gestalten.
Gäste sind herzlich willkommen, für das leibliche Wohl wird bestens gesorgt.
 
Einladung:
Zur Vorbereitung der Weihnachtsfeier und zur Planung für 2023 trifft sich der Vorstand am Montag, dem 5. Dezember um 
19 Uhr im Gewandhaus. Ich bitte um vollzähliges Erscheinen.
 

An dieser Stelle möchte ich mich bei allen Helfern und Unterstützern für die geleistete Arbeit 
sehr herzlich bedanken. Ich wünsche allen Mitgliedern und Freunden des Vereins 

Frohe Weihnachten und Glück und Gesundheit für das Jahr 2023.
 
Heinz Kubitz
Vorsitzender

Seniorenverein Jänkendorf

Termine Dezember
03.12. 14.00 Uhr    Weihnachtsfeier 
07.12. 14.30 Uhr    Seniorentreff

Weihnachtsgrüße   
Viel Freude an den Weihnachtstagen. 

Und das neue Jahr soll bringen, was zum Glück des Lebens zählt und dazu vor allen Dingen: 
Friede auf der ganzen Welt. 

Wir wünschen euch eine schöne Weihnachtszeit, mit viel Zeit für Gemütlichkeit und glücklich sein. 
Gute Gesundheit im neuen Jahr und Besinnlichkeit.

Der Vorstand

Seniorenschutzverband Nieder Seifersdorf

Als Ersatz zu unserer traditionellen  Seniorenweihnachtsfeier, machen wir in diesem Jahr einen Ausflug,

Donnerstag, 08.12.2022 ab 11 Uhr – ca. 18 Uhr.
- Löbauer Turmgaststätte
  Mittagessen
- Herrnhuter Sterne
  Einkaufsmöglichkeit
- Räucherhäusl in Ruppersdorf
  Führung, Verkostung und Kaffeetrinken

Um einen Kostenbeitrag von 30 Euro wird gebeten. Anmeldung bitte bis 01.12.2022  unter  Tel. 70205 

Wir laden ein für den Monat Dezember 2022 in die „Alte Pfarre“
14.12.   14 Uhr   gemeinsames Kaffee trinken

Wir wünschen allen Seniorinnen und Senioren ein frohes und besinnliches Weihnachtsfest
und einen guten Rutsch ins neue Jahr.

Der Vorstand
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Volkssolidarität Thiemendorf

Einladung zur Weihnachtsfeier am 03.12.2022

Alle Mitglieder der Volkssolidarität, Seniorinnen und Senioren aus Thiemendorf laden wir zu 
unserer diesjährigen Weihnachtsfeier recht herzlich ein. 

            Hierzu treffen wir uns am 03.12.2022 um 14.30 Uhr in den Räumen der Feuerwehr.

Wie es bei uns bereits Tradition ist, möchten wir bei einer Tasse Kaffee, Gebäck und belegten 
Broten sowie mit guter Unterhaltung auf die besinnliche Weihnachtszeit einstimmen.

Auf einen schönen gemütlichen Nachmittag freuen wir uns sehr und darauf, Sie in unserer Mitte zahlreich zu begrüßen.

Der Vorstand der Volkssolidarität

Sportnachrichten

Neues aus der Turnhalle

Auch wenn es dem ein oder anderen so vorkommt, als würden wir schon ewig bauen, befinden wir uns nun langsam aber 
sicher auf der Zielgeraden. 

Am 17.10.2022 wurde planmäßig der Estrich eingebracht. Anschließend wurde durch Bernd Märkel und Udo Mühle die Tür 
verbreitert. Jürgen Bachmann übernahm die Restarbeiten und brachte den 
restlichen Unterputz rund um die Tür auf. Zudem brachte er den 
Türausschnitt auf die richtige Höhe, sodass die Türen eingebaut werden 
können, sobald sie geliefert werden. 

Außerdem wurde durch 
Manuel Schmidt 
eine weitere Kernbohrung 
vorgenommen und das 
Lüftungsrohr für die künftige 
automatische Entlüftung der 
Duschen verlegt. 
Im gleichen Zeitraum wurden 
bereits die Vorwände für die 
künftigen Sanitärgegenstände 
gestellt.

Einen etwas größeren Arbeitseinsatz erforderte der Einbau der neuen Trockenbaudecke. 
Um ein wenig Energie einzusparen wurde die Decke gedämmt. Anschließend wurde 
die Dampfsperre angebracht und eine neue Unterkonstruktion gebaut, da die 
vorhandene leider etwas zu schief war. Die Restarbeiten, wie das Spachteln und das 
Schleifen der Decke werden in den nächsten Tagen durchgeführt, so dass auch die 
Decke nahezu fertig gestellt ist. An dieser Stelle möchten wir uns ganz herzlich bei 
Stefan Richter, Simon Wirth, Tom Binner, Enrico Görtzen, David Wiedmer und 
Philipp Kosan bedanken, die den Einbau der Decke übernommen haben. 
Zudem wurde vor der Turnhalle das Pflaster angehoben, um einen nahezu barrierefreien 
Zugang zur Halle zu gewährleisten. 
Hier geht unser Dank insbesondere an David Wiedmer, der die notwendigen Arbeiten 
übernommen hat, aber auch an die Gemeinde, die das Material zur Verfügung 
gestellt hat. 

Vielen Dank an alle Helfer der letzten Wochen. Auch im letzten Monat wurden wieder 
knapp 70 Stunden ehrenamtlich auf unserer Baustelle geleistet, sodass wir unserem 
Ziel wieder deutlich nähergekommen sind. Derzeit wird gerade der Estrich aufgeheizt. 
In den nächsten Wochen werden die Türen eingebaut, der Feinputz aufgebracht und 
die Fliesen verlegt. Anschließend können wir Malern und die Sanitärinstallation 
fertigstellen, so dass die Arbeiten Ende Dezember abgeschlossen sein werden.

Julia Schmidt 
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SV 90 Jänkendorf

„Weihnachten ist 
            Erinnerungszeit“

        (Rainer Kaune)

Doch an was erinnern wir uns in diesem Jahr? 
Ich glaube, dieses Jahr erinnert man sich weniger als in den letzten Jahren an die Einschränkungen durch Corona, sondern 
viel mehr wieder an die schönen Dinge, die das Dorfleben so mit sich bringt. 
Wir erinnern uns an einen Klassenerhalt der Fußballer quasi in letzter Minute, den der ein oder andere sicher schon 
abgeschrieben hatte. Wir erinnern uns an einen tollen Saisonauftakt unserer Fußballer, aber sicher auch an die ein oder 
andere unglückliche Niederlage. Wir erinnern uns an die ersten Erfolge unserer Bambinis beim Fußball und vielleicht auch 
das ein oder andere graue Haar bei den Trainern. Wir erinnern uns an spannende Spiele beim Tischtennis, die wir mal für 
uns entscheiden konnten und mal nicht. Wir erinnern uns an gemütliche Runden beim Volleyball mal mit und mal ohne Ball. 
Wir erinnern uns an ein tolles Sportfest von allen Jänkendorfer Vereinen mit viel Spiel, Sport und Spaß und wir erinnern uns 
an viele gemeinsame Stunden auf der Baustelle. 

All das wäre ohne den Einsatz der vielen ehrenamtlichen Trainer und Funktionäre nicht möglich. 
Und dafür sind wir jedem Einzelnen, der in unserem Verein Verantwortung für das Bestehen des Vereins übernimmt sehr 
dankbar. 
Ein großer Dank geht wie in jedem Jahr an die Gemeinde, die unsere Vereine durch die kostenfreie Bereitstellung der Sport- 
und Veranstaltungsstätten unterstützt. 
Doch jeder ehrenamtliche Einsatz würde nichts bringen, wenn wir unsere Spender und Sponsoren nicht hätten, die den 
Verein auch in diesem Jahr wieder mit Geld- und Sachspenden unterstützt haben. Wir möchten uns daher recht herzlich 
bedanken bei:

Praxis Sandro Jackob Vadim’s Döner
Industriemontage Herold Ecovis
Dachbau Petrick LDS
Autoservice Schmidt Lift-Manager Jäkel
Geflügelfarm Harthe Heikes Haarmonie
Holtec „So geht sächsisch“
Silkes Laden Individuelle Raumgestaltung Wünsche 
Fa. Liebig und Söhne Volks- und Raiffeisenbank Niesky 
Friseursalon Jana Binner Diamanttechnik und Spezialwerkzeuge Galler 
Unbezahlbarland

In diesem Sinne wünschen wir allen Mitgliedern, Fans und Sponsoren ein besinnliches und fröhliches
Weihnachtsfest und einen guten Rutsch ins neue Jahr!

Der Vorstand des SV 90 Jänkendorf

RSV „Frisch Auf“ Jänkendorf

Weihnachtszeit

Es ist Zeit, innezuhalten, Stille und Ruhe zu genießen.
Es ist Zeit für die wichtigsten Menschen, die uns begleiten.
Es ist Zeit für Worte und Gesten der Dankbarkeit.
Es ist Zeit, zurück zu blicken und auf Erreichtes stolz zu sein.
Es ist Zeit, Kraft zu tanken, für die Aufgaben, welche vor uns stehen.
Es ist Weihnachtszeit.

Wir wünschen allen unseren Mitgliedern und ihren Familien eine schöne Adventszeit, ein wunderschönes Weihnachtsfest,
einen guten Rutsch ins neue Jahr und für 2023 alles Gute, viel Erfolg und immer Gesundheit.

Der Vorstand des RSV „Frisch Auf“ Jänkendorf
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2. Spieltag bei den Radpolo Nachwuchs U15 und U13

Am frühen Sonntag, dem 13.11.2022, ging es nach Lostau (bei Magdeburg) um dort beim 2. Spieltag weitere Punkte für die 
Saison zu sammeln. Diesmal erstmalig mit dabei war unsere U13 Mannschaft als JKD 3 mit Lora Nitsche und Emma Nedon.
Ebenfalls wieder mit am Start war JKD 1 mit Klara Zimmer und Lenja Nitsche sowie JKD 2 Caroline Jacob und Victoria 
Braun als Spielgemeinschaft Wetzlar/Jä. in der Altersklasse U15. Für beide Gruppen waren je 6 Mannschaften geplant, die 
in der U13 auch voll gespielt wurden. Jedoch fielen aufgrund der krankheitsbedingten Absage von Colbitz für Lenja, Klara, 
Caroline und Victoria im Vorfeld Spiele aus. Sie erhielten je ein Spiel und 3 Punkte geschenkt. 

Bei der U13 waren die Gegner Lostau 3, 4 und 5 sowie Reideburg 2 und 3 für Lora und Emma teilweise bereits vom 
Freundschaftsturnier in Frellstedt bekannt. 
Gegen Lostau 5 gewannen Sie souverän mit 4:0. Auch bei Reideburg 3 (7:0) und Reideburg 2 (4:2) ließen sie keine Punkte 
liegen. Bei den gleichaltrigen Gegner Lostau 4 spielte der Kopf nicht mit. Denn bereits vor Spielbeginn waren sie auf eine 
Niederlage eingestellt, die sich mit 0:4 auch leider bestätigte. 
Im letzten und entscheidenden Spiel gegen Lostau 3 hatten sie es selbst in der Hand. Bis 90 Sec. vor Schluss lagen sie 
noch mit 3:3 sehr gut im Rennen. Die volle Halle brüllte bei jedem Torvorstoß der Lostauer Mädels, was die Kehlen hergaben
und so waren Emma und Lora deutlich nervöser bei ihren eigenen Torabschlüssen. Sie fanden einfach nicht den Weg ins 
Netz. Die offensive Spielweise, die Trainerinnen Simone Herberg und Tina Filter auferlegten, zahlte sich leider nicht aus. Mit 
3:5 ging das Spiel und der mögliche Tagessieg zwar verloren, jedoch konnten sie einen super 3. Platz vorweisen.

Li: Siegerehrung U13 / re: Lora, Emma beim Freistoß

Bei der U15 hieß es gleich im 1. Spiel Jänkendorf 1 gegen 2 (SG Wetzlar/Jä). Leider kein guter Einstieg für Lenja und Klara, 
da in diesem Aufeinandertreffen nur die Bälle von Victoria und Caro im Tor landeten - Endstand 3:0 für JKD2/SG Wetzlar.

JKD 1 fing sich aber schnell wieder und spielte toll weiter. Die Spiele gegen Lostau 2 sowie Reideburg 1 gewannen sie je mit
5:1 sowie gegen Colbitz 5:0 (Krankheitsbedingte Absage). Eine weitere knappe Niederlage mussten Lenja und Klara gegen 
die Mannschaft von Lostau 1 hinnehmen. Erst in der letzten Minute fiel dort der entscheidende Siegtreffer zum 2:3. 
Die SG Wetzlar/Jä als JKD 2 schlug sich hervorragend und das Zusammenspiel klappte von Spiel zu Spiel besser. Sie 
gewannen überragend gegen Lostau 1 mit 3:1, gegen Reideburg 1 mit 5:1, Lostau 2 mit 2:0 sowie dem kampflosen 5:0. 
Durch diesen Durchmarsch konnten sie sich an diesem Spieltag den Tagessieg einheimsen.

li: Victoria, Caroline / re: Klara, Lenja



Mitteilungsblatt der Gemeinde Waldhufen 16 Nr. 12/2022

Bei der Siegehrung belegten unsere Beiden Mannschaften 
der U15 dann Platz 1 mit Victoria und Caro und nochmals 
Platz 3 mit Lenja und Klara. Super Leistung Mädels. Weiter 
geht es dann am 11.12.2022 in Colbitz (bei Magdeburg). Dort
heißt es dann weiter ordentlich Punkten, um die 
Tabellenspitze einzunehmen oder um weiter aufzuholen. 

                                                                                                    Siegerehrung U15

 

                                                                                                    

TF

Bevölkerungsstatistik Waldhufen Januar – Juni 2022
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Unseren Jubilaren, die im Monat Dezember Geburtstag haben, 
möchten wir ganz herzlich gratulieren und wünschen 

Gesundheit und Wohlergehen

Ortschaft Diehsa
Hoppe, Kurt 15.12. 70 Jahre 

Ortschaft Jänkendorf
Weisker, Hans 16.12. 85 Jahre 

Ortschaft Nieder Seifersdorf 
Hänsch, Rita 06.12. 75 Jahre 
Altus, Heinz 14.12. 75 Jahre 
Hieronymus, Hannelore 16.12. 85 Jahre 

  
Wir beglückwünschen ganz herzlich zum Fest der

Eisernen Hochzeit 
in der Ortschaft Jänkendorf

am 14.12.2022 die Eheleute Gerda und Günter Rothe 

Diamantenen Hochzeit 
in der Ortschaft Thiemendorf

am 23.12.2022 die Eheleute Regina und Karl-Heinz Scholze

und wünschen Gesundheit und noch viele schöne gemeinsame Ehejahre.

    Wir sagen DANKE für die vielen Glückwünsche, Geschenke, Aufmerksamkeiten und 
    Überraschungen anlässlich unserer

Goldenen Hochzeit

    Wir durften schöne Stunden mit unserer Familie, Verwandten und Freunden erleben.
    
    Ein ganz besonderes Dankeschön gilt dem Girlandenverein „Grüne Tanne“, sie haben 

uns mit einem kleinen Polterabend und einer wunderschönen Girlande überrascht.

    Danke auch dem Bürgermeister Herr Brückner und dem gesamten Team des Gasthofs 
„Am Markt“ in Diehsa.

                                              Diehsa, im September 2022            Gotthard und Heidelinde Strauß

Bilanz

Hab´ich die Türme
der Jugendzeit erstiegen?
Hab´ich die Taten gelebt,
die mir erstrebenswert erschienen?
Wenn ich das meinen Kräften Gemäße
getan habe,

              will ich mich freuen auf 
              das NEUE JAHR !

                                      Text und Zeichnung: Sieghilde Lehmann
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Gesucht

 wird eine Köchin / ein Koch 
(auch Beikoch) 

für die Gaststätte Seeschenke
und eine Reinigungskraft 

für unsere Bungalows.

Wie bieten Vollzeitbeschäftigung
vom 01.05. bis 30.09. 

eines jeden Jahres,
geringfügige Beschäftigung 

in den Monaten davor und danach
ist möglich.

Wer eine Herausforderung sucht,
melde sich bitte unter der

Telefonnummer 0176-22289026,
Herr Knorr.
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